



Zápisnica č. 14
zo zasadnutia členov - riešiteľov projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia,
konaného dňa 28. 01. 2013 od 8,30 hod do 10,30 hod

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Privítanie v roku 2013
2. Kontrola úloh (vecná realizácia aktivít projektu, merateľné ukazovatele, propagácia projektu, čerpanie hodín)
3. Plánovaný výstup projektu – monografia
4. Priebeh prác a termíny pre riešiteľov v roku 2013
5. Ďalšie merania v roku 2013
6. Konferencie, semináre a publikačná činnosť
7. Verejné obstarávanie
8. Rôzne

K bodu 1:

Zasadnutie otvorila vedúca projektu prof. Rózová, ktorá privítala spoluriešiteľov na 14. porade k projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia. Zároveň zaželala všetkým riešiteľom v roku 2013 veľa osobných úspechov a v poslednom roku riešenia projektu najmä veľa pracovných úspechov.

K bodu 2:

Prof. Rózová prítomných oboznámila s prípravou a spracovaním podkladov k monitorovacej správe za projekt Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia za čiastkové obdobie 10-12/2012. Koordinátorky za jednotlivé aktivity priebežne kontrolujú vykazovanie činností jednotlivých riešiteľov projektu.

2.1 Vecná realizácia aktivít projektu – garantka projektu informovala všetkých prítomných, čo je v projekte zahrnuté ako vecná realizácia aktivít projektu. Zároveň informovala o plánovanej zmene zmluvy v oblasti dopadov v rámci publikačnej činnosti, kde v plánovanej zmene zmluvy navrhuje pozmeniť, resp. rozšíriť pôvodný 1 karentový výstup (CCC) na 1 výstup akceptovateľný aj v ostatných medzinárodných databázach, napr. SCOPUS, ISI WoK, WoS, atď. Ďalej spomenula plánovanú zmenu zmluvy v personálnej matici, kde by mala byť RNDr. Barteková nahradená RNDr. Kolenom.

2.2 Merateľné ukazovatele – prof. Rózová spomenula, že ako merateľné ukazovatele projektu sú v zmluve uvedené: 1 publikovaná práca v nerecenzovaných vedeckých periodikách a zborníkoch a 2 realizované nástroje na propagáciu výskumu a vývoja a popularizáciu ich výsledkov v širšej verejnosti. Preto navrhla, že ako nástroje na propagáciu výskumu a vývoja projektu v širšej verejnosti je možné využiť viacero plánovaných aktivít v roku 2013, ktoré budú na porade spomínané ďalej, v časti 2.3 Propagácia projektu. K realizácii konkrétnych merateľných ukazovateľov – 1 publikovaná práca v nerecenzovaných vedeckých periodikách a zborníkoch sa v priebehu zasadnutia prof. Rózová vyjadrila aj v bode 6 Konferencie, semináre a publikačná činnosť.

Úloha k bodu 2.2 – prof. Rózová: Úlohou prof. Rózovej je v najbližšej dobe zistiť, či je potrebné k propagácii projektu smerom k širšej verejnosti priložiť aj prezenčnú listinu.

2.3 Propagácia projektu - Prof. Rózová opäť pripomenula plnenie merateľných ukazovateľov, teda propagáciu projektu minimálne dvoma nástrojmi. Zároveň uviedla, že v roku 2013 by riešitelia projektu mohli zabezpečiť propagáciu v rámci Dňa otvorených dverí na UKF, ktorý sa bude konať 21.02.2013, ďalej oficiálnym slávnostným otvorením Fyziologicko-analytického laboratória pre prácu s biologickými maticami na Katedre zoológie a antropológie alebo Environmentálneho laboratória na Katedre ekológie a environmentalistiky v rámci osláv 20. výročia vzniku Fakulty prírodných vied (máj 2013), príp. iných akcií, napr. Konferencia doktorandov (september 2013) alebo ako navrhla doc. Petrovičová v rámci júnového alebo septembrového stretnutia Vedeckej kaviarne. Tu by mohli riešitelia jednotlivých aktivít projektu prezentovať svoje doterajšie výsledky. V rámci tejto časti venovala vedúca projektu pozornosť aj aktualizácii web stránky projektu EAUP a požiadala riešiteľov o doplnenie nových aktuálnych údajov.

Úloha k bodu 2.3 – prof. Rózová: Najneskôr do začiatku mája 2013 pripomenúť účasť riešiteľov projektu a prezentáciu ich výsledkov v rámci Vedeckej kaviarne (jún alebo september 2013) Ing. Vankovej (organizátorky).

Úloha k bodu 2.3 – Mgr. Bugár: Aktualizáciu web stránky projektu EAUP zabezpečí Mgr. Bugár. Zároveň doplní link na zverejnenie propagácie projektu v univerzitnom časopise *Náš čas*.

Úloha k bodu 2.3 – RNDr. Zverková: Do 15.02.2013 pripraví osnovu, resp. program propagácie projektu na rok 2013.

2.4 Čerpanie hodín – Garantka projektu informovala koordinátorky všetkých aktivít s čerpaním a vykazovaním hodín jednotlivých riešiteľov v rámci projektu Environmentálne aspekty urbanizovaného prostredia. Na porade bola predložená tabuľka s vykazovanými a čerpanými hodinami za jednotlivých riešiteľov na projekte.

Úloha k bodu 2.4 – koordinátorky všetkých aktivít a jednotliví riešitelia: Je potrebné, aby koordinátorky jednotlivých aktivít informovali svojich riešiteľov s údajmi o čerpaní a vykazovaní hodín (tabuľku poslať mailom). Zároveň nielen koordinátorky, ale aj jednotliví riešitelia si vykazovanie hodín odpracovaných na daných aktivitách projektu skontrolujú.

K bodu 3:

Prof. Rózová už na predchádzajúcich poradách informovala riešiteľov o príprave podkladov k vydaniu Monografie za projekt EAUP. **Predbežný termín odovzdania do tlače monografie je stanovený na jún 2013.** Riešitelia jednotlivé časti textov priebežne odovzdávajú koordinátorkám aktivít, Ing. Keresztesovej a samozrejme garantke projektu prof. Rózovej na kontrolu. V prvom termíne (júl 2012) odovzdali riešitelia prehľad literatúry a teoretické spracovanie riešenej problematiky a v druhom termíne (november 2012) charakteristiku výskumných lokalít a metodiku výskumu. Ďalší termín sa týka spracovania výsledkov a je stanovený na 28.02.2013. Vedúca projektu súčasne požiadala riešiteľov projektu, aby sa snažili o jednotnú štruktúru, resp. členenie kapitol plánovanej monografie v určitom jednotnom členení (Úloha k bodu 3).

Úloha k bodu 3 – všetci riešitelia: Jednotliví autori by mali členiť vlastné texty do takejto štruktúry: 1. Charakteristika výskumných lokalít; 2. Metódy výskumu; 3. Výsledky; 4. Diskusia; 5. Záver a 6. Summary (zhrnutie v anglickom jazyku). Vo výsledkoch každý autor zaradí aj text týkajúci sa vlastných záverov a zhrnutia výsledkov (1-2 odstavce, ktoré v texte zostanú). Časti Diskusia, Záver a Summary je potrebné, aby každý riešiteľ vypracoval tak, že tieto texty budú použité na spoločné záverečné kapitoly monografie.

Úloha k bodu 3 – RNDr. Zverková: Do 15.02.2013 pripraví návrh obálky a titulného listu na pripravovanú monografiu (vrátane povinného loga ASFEU Operačný program Veda a výskum a Európskeho fondu regionálneho rozvoja).

K bodu 4:

Vedúca projektu zhrnula termíny plnenia úloh pre jednotlivých riešiteľov v priebehu prvého polroka v roku 2013. Koordinátorka aktivity 2.1 doc. Petrovičová predostrela problém, ktorý vznikol v rámci riešenia aktivity 2.1 v roku 2012. Problém nastal po poruche prístroja (opakovaný výpadok elektrického prúdu), na základe nedostatku chemikálií. Splnenie stanovených časových intervalov na vyhodnotenie výsledkov (do 28.02.2013) tejto aktivity je tak nereálne. Z tohto dôvodu budú výsledky vyhodnocovania ftalátov z odobratých vzoriek ukončené do konca marca 2013 (termín len pre riešiteľov aktivity 2.1).

Úloha k bodu 4 – všetci riešitelia (okrem riešiteľov aktivity 2.1): Do 28.02.2013 spracovať a vyhodnotiť výsledky svojej činnosti v príslušnej aktivite.

Úloha k bodu 4 – riešitelia aktivity 2.1: Do 31.03.2013 spracovať a vyhodnotiť výsledky svojej činnosti v aktivite 2.1.

K bodu 5:

Využívanie metodík a prístrojového vybavenia bude zabezpečená v priebehu roka 2013 terénymi meraniami a činnosťou jednotlivých riešiteľov. Frekvenciu odberov a vytypovanie si lokalít ponecháva garantka projektu na jednotlivých riešiteľoch. Povinnosťou riešiteľov projektu v zmysle zmluvy je využívať prístroje a metodické postupy až do roku 2018.

Úloha k bodu 5 – všetci riešitelia: V priebehu roka 2013 zabezpečiť a realizovať ďalšie merania. Výber lokalít a frekvenciu meraní garantka projektu ponecháva na riešiteľoch podľa metodických postupov.

K bodu 6:

Vedúca projektu pripomenula riešiteľom možnosť čerpania financií na domáce a zahraničné konferencie (Česká republika, Poľsko) vo všetkých aktivitách v zmysle rozpočtu projektu. Zároveň poukázala na pozitívum, ktoré z toho vyplýva, t.j. možnosť publikovania výsledkov riešiteľov projektu.

K bodu 7:

Vedúca projektu všetkých prítomných informovala, že Agentúra ASFEU Operačný program Veda a výskum odsúhlasila verejné obstarávanie ma výpočtovú techniku. O ďalších krokoch budeme informovaní.

K bodu 8:

Riešitelia sa zaujímali, v akom štádiu je vydanie príspevku (na niekoľkých stranách), ktorý súvisí s propagáciou jednotlivých aktivít projektu a bol určený na vydanie univerzitnom časopise Náš čas.

Úloha k bodu 8 – prof. Rózová: V najbližšej dobe zistiť vydanie pripraveného príspevku na propagáciu projektu EAUP v univerzitnom časopise náš čas.

Na záver pani prof. Rózová poďakovala všetkým riešiteľom za účasť na porade.

Prof. Ing. Zdenka Rózová, CSc.
vedúca projektu

Zapísala: Mgr. Zuzana Pucherová, PhD.